



REPUBLIKA HRVATSKA
MEĐIMURSKA ŽUPANIJA
GRAD PRELOG

Upravni odjel za upravu i
društvene djelatnosti

KLASA: 013-02/23-01/12
URBROJ: 2109-14-03-23-2
Prelog, 23. studeni 2023. godine

**PREDMET: Prijedlog Programa javnih potreba u tehničkoj kulturi Grada
Preloga za 2024.godinu**
- Izvješće o provedenom savjetovanju s zainteresiranom javnošću

IZVJEŠĆE O PROVEDENOM SAVJETOVANJU S ZAINTERESIRANOM JAVNOŠĆU U POSTUPKU DONOŠENJA AKTA	
Nositelj izrade izvješća: Upravni odjel za upravu i društvene djelatnosti Grada Preloga	
Prelog, 23. studeni 2023. godine	
Naziv akta za koji je provedeno savjetovanje s javnošću	Prijedlog Programa javnih potreba u tehničkoj kulturi Grada Preloga za 2024. godinu
Naziv tijela nadležnog za izradu nacрта akta/dokumenta i provedbu savjetovanja	Upravni odjel za upravu i društvene djelatnosti Grada Preloga
Objava dokumenata za savjetovanje	http://www.prelog.hr
Cilj i glavne teme savjetovanja	U prijedlogu Programa javnih potreba u kulturi Grada Preloga za 2024. godinu, koji je izrađen u skladu s novim Zakonom o kulturnim vijećima i financiranju javnih potreba u kulturi (NN RH br. 83/22.), izostavljen je dio koji se odnosi na rad u tehničkoj kulturi te se isti utvrđuje u ovom prijedlogu Programa. Program javnih potreba u tehničkoj kulturi temeljen je na Zakonu o tehničkoj kulturi. Iznos sredstava koji je do sada bio određen za tehničku kulturu ostaje isti osim što se izdvaja u novi program javnih potreba.

Razdoblje provedbe savjetovanja	Savjetovanje se provodilo u vremenu od 23. listopada do 21. studenog 2023. godine.
Ostali oblici savjetovanja s javnošću	-
Troškovi provedenog savjetovanja	Provedba internetskog savjetovanja nije uzrokovala financijske troškove

Prilog 1. Pregled prihvaćenih i neprihvaćenih primjedbi

Redni broj	Sudionik savjetovanja (ime i prezime pojedinca, naziv organizacije)	Članak ili drugi dio nacrtu na koji se odnosi prijedlog ili mišljenje	Tekst zaprimljenog prijedloga ili mišljenja	Status prijedloga ili mišljenja (prihvatanje/neprihvatanje s obrazloženjem)
-	-	-	-	-
-	-	-	-	-

Napomena: U otvorenom roku nije zaprimljena primjedba ili prijedlog.

Izvešće o provedenom savjetovanju s javnošću objavljuje se na internet stranici Grada Preloga: www.prelog.hr